

# 石燕民油畫雕塑精品迎新年展覽開幕 菲華諸社團領導嘉賓親臨祝賀並剪綵

本市訊：一月十日上午，以「雕塑丹青迎新歲 菲中藝脈耀岷市」為主題的石燕民油畫雕塑精品迎新年展覽開幕式，在商總大廈一樓會議廳舉行。菲華商聯總會理事長林榮輝、菲華新聯公會會長陳炳清等華社團體領導、嘉賓一百多人出席開幕剪綵儀式。

林榮輝理事長在致詞中，感謝大家撥冗出席這次油畫雕塑聯展，並向在座各位致以最誠摯的問候。順此向大家拜個早年，敬祝大家龍馬精神、成到成功！

中華文化精深博大，歷經五千多年的演進，是世界公認的最優美古老文化之一。中國油畫和雕塑文化是中西合璧、多元並存的藝術體系，油畫融合了西方寫實技巧與中國民族審美，形成了寫意、抽象等獨特面貌，而雕塑則從傳統民間工藝與西方古典、現代手法結合，誕生了人物肖像、城市景觀等經典作品，共同體現了社會變遷與民族精神，是中國美術發展的重要組成部分。

今天舉辦這場油畫雕塑精品聯展的宗旨，除了弘揚傳統文化，讓華僑子弟增加對繪畫的認知及興趣以外，也是為了促進藝術交流與融合、展示不同媒介的藝術魅力，以及豐富公眾文化生活，提升審美情趣。油畫與雕塑同屬造型藝術，相信這場聯展將能展示兩者在色彩、形式、空間、材質上的對話與碰撞，探索新的藝術語言和表現可能性。希望今天這場聯展，能夠增添華社迎新年的文化氣息，讓大家對優美的中華文化，增加更濃厚的興趣，同時也能夠進一步促進菲中兩國的文化交流。

陳炳清會長在致詞中說，今天，本會非常榮幸能在商總的大力支持下，聯合舉辦石燕民先生的油畫與雕塑作品展。石燕民先生自幼展現出卓越的藝術天賦，數十年來潛心鑽研、精益求精，在雕塑與油畫領域形成了獨具一格的藝術風格，在國內外藝術界享有盛譽。自2003年9月旅居菲律賓以來，他深入南洋熱帶風情與西式建築之中汲取靈感創作了大量優秀作品，期間多次參與聯合畫展並舉辦個人展覽。石燕民先生曾于本會美術班義務執教多年，其對藝術的執著追求與傳播中華文化的熱忱令人欽佩，這也正是本會主辦此次展覽的深遠意義所在。

中國與菲律賓一衣帶水、隔海相望，兩國血脈相親、文化相通、民間相融，友誼源遠流長。自菲中建交50年來，雙方在各領域的合作不斷深化。兩國民族皆擁有豐富多彩的人文底蘊與歷史文明。文化交流正是深化雙邊關係的重要橋樑。作為旅菲華人華僑與僑界社團的代表，我們應當積極鼓勵與支持各類文化藝術展覽，包括美術、服裝、歌唱、舞蹈、美食、旅遊等領域，並以此為契機，推動兩國文化交流穩步向前，期待未來結出更加豐碩的成果。謹代表新聯公會，再次衷心感謝各位貴賓蒞臨指導！同時，預祝石燕民先生個人畫展取得圓滿成功，並願其為菲中美術交流與文化互動貢獻更多力量！

雕塑家石燕民先生致詞。他說，這次個人油畫雕塑作品展覽，承蒙商總提供這麼典雅寬敞的場地、新聯公會領導給予鼓勵和支持，林國端先生、蔡孫遺(安利)先生、王偉利先生等僑領和社會賢達鼎力贊助，使活動如願順利進行，給新年伊始的菲華社會增添一些文化氣息，內心無限感激。謹此表示衷心的感謝！

石燕民先生祖籍河北，居菲23年，愛好繪畫雕塑藝術，甘于淡泊，潛心創作。是次展出的近百件油畫雕塑作品，均系他的近年精心創作，作品均取材于菲律賓，有紅衣主教、菲女童、舞蹈勞作、教堂農舍、果蔬花卉等。題材多樣，活潑生動。

為開幕式剪綵的僑領和領導有：菲華商聯總會理事長林榮輝、菲華新聯公會會長陳



1.個人致詞：林榮輝、陳炳清、石燕民、王宏忠。2.為石燕民油畫雕塑展剪綵。3.剪綵後合影4.與嘉賓合影。5.觀賞展覽作品。6.石燕民油畫雕塑作品迎新年展覽開幕剪綵一角。

7.主辦單位領導與展覽品作者合影。右起：新聯公會會長陳炳清、商總理事長林榮輝、作者石燕民、新聯公會名譽會長林金山。

圖片說明：

會創會會長、新聯公會民樂團團長黃奕澍，晉江華僑中學華僑職校菲律賓校友聯誼總會榮譽理事長蔡孫遺(安利)、菲律賓聖軍中學校長吳建華等。開幕剪綵儀式由新聯公會秘書長王宏忠主持。

本次展覽由菲華商聯總會、菲華新聯公會聯合主辦，至1月17日落幕，歡迎華社各團體、社會各界同僑、美術愛好者、華裔學生參觀指導。